
        
DERATIZARI – DEZINSECTII - DEZINFECTII 

          PUNCT DE LUCRU SATU MARE 

INFORMARE 

SC CORAL IMPEX SRL, ÎN CALITATE DE PRESTATOR DE SERVICII DE DERATIZARE, DEZINSECȚIE, 

DEZINFECȚIE, ÎN BAZA ACORDULUI CADRU DE SERVICII NR. 107-12744/26.02.2021 ȘI A CONTRACTULUI 

SUBSECVENT DE PRESTĂRI SERVICII NR. 10280-26/17.02.2025, ÎNCHEIAT CU MUNICIPIUL SATU MARE, 

În conformitate cu Programul Unitar de Acțiune și cu prevederile legislative în vigoare vă informează că în perioada 

01.04.2025-04.04.2025, în intervalul orar 08:00–17:00 va efectua acțiunea de deratizare, iar în intervalul orar 22:00-02:00 va 

efectua acțiunea de dezinsecție pe raza domeniului public și privat al municipiului Satu Mare.  

Produsul utilizat în cadrul acțiunii de deratizare este COLBROM PASTA, cu substanță activă Bromodialone, avizat 

de Ministerul Sănătății, cu o normă de consum de 100 gr/stație de intoxicare. 

Rugăm cetățenii, în mod special copiii, bătrânii și deținătorii de animale de companie, să își ia toate măsurile pentru a 

nu intra în contact direct cu momeala raticidă. Antidotul recomandat de producător, în cazul ingerării accidentale este 

vitamina K1. 

De asemenea, rugăm cetățenii municipiului Satu Mare, să evite atingerea stațiilor de intoxicare precum și a 

produselor raticide, iar în situația în care vor semnala acțiuni de vandalism, distrugere și/sau sustragere a stațiilor de intoxicare 

amplasate pe domeniul public și privat al municipiului, să anunțe poliția locală. 

În caz de inhalare, contact cu pielea, ochii sau ingerare, măsurile care trebuie respectate sunt:  

Inhalare: Se scoate persoana în cauză la aer liber. Dacă subiectul încetează să respire, administrați respirație artificială. 

Solicitați imediat sfat/atenție medicală.  

Contact cu pielea: Îndepărtați îmbrăcămintea contaminată. Clătiți imediat pielea cu un duș. Solicitați imediat sfat/atenție 

medicală. Spălați hainele contaminate înainte de a le folosi din nou.    

Contact cu ochii: Scoateți lentilele de contact, dacă există. Spălați imediat cu multă apă timp de cel puțin 15 minute, 

deschizând complet pleoapele. Dacă problema persistă, solicitați sfatul medicului. 

Ingerare: Solicitați imediat sfat/atenție medicală. Nu provocați voma. Nu administrați nimic care nu este autorizat în mod 

explicit de un medic. 

Produsele utilizate pentru serviciul de dezinsecție sunt CY 10, cu substanță activă Cipermetrin și cu o concentrație de 

3% și Vectobac WG, cu substanță activă Bacillus thuringiensis israelensis și cu o concentrație de 0,563 kg în 10 l apă și sunt 

avizate de Ministerul Sănătății. 

Rugăm cetățenii, în special copiii, persoanele vârstnice, cardiace, astmatice sau alergice la diverși compuși chimici, 

să își ia toate măsurile pentru a nu intra în raza directă de acțiune a utilajelor de pulverizat. De asemenea, rugăm proprietarii 

locuințelor cu ferestre situate la o distanță de maxim 20 de metri față de aliniamentul stradal să țină ferestrele închise în 

perioada 01.04.2025-04.04.2025, intervalul orar 22:00–02:00. 

Crescătorii de albine sunt rugați ca în perioada menționată să ia toate măsurile care se impun în vederea protejării 

albinelor, respectiv scoaterea stupilor de albine în afara ariei de stropire. 

            În caz de inhalare, contact cu pielea, ochii sau ingerare măsurile care trebuie respectate sunt:  

În caz de contact cu pielea:  

CY 10: Zonele corpului care au venit, sau se presupune numai că au venit în contact cu produsul, trebuie spălate imediat și 

abundent cu apă curentă. Spălați cu multă apă și săpun. Spălați complet corpul (duș sau baie). Îndepărtați imediat hainele 

contaminate și eliminați-l în mod sigur. 

VECTOBAC WG: Se vor scoate imediat toate hainele contaminate. Se va spăla imediat cu apă și săpun. 

În caz de contact cu ochii: 

CY 10: În cazul contactului cu ochii, spălați imediat cu multă apă și consultați medicul. 

VECTOBAC WG: Se va spăla bine cu multă apă, inclusiv sub pleoape. Dacă persistă iritația oculară, se va consulta un 

medic specialist. 

În caz de ingerare:  

CY10: Nu provocați în nici un caz voma. OBTINEȚI ASISTENȚĂ MEDICALĂ IMEDIAT.  

VECTOBAC WG: Se va clătii gura. Niciodată nu se va încerca să se forțeze o persoană inconștientă să înghită. NU se va 

induce stare de vomă. În caz de înghițire se va consulta imediat un medic. 

În caz de inhalare:  

CY 10: Conduceți accidentatul la aer liber și țineți-l la cald și în repaus. 

VECTOBAC WG: Se va ieși la aer curat. Atunci când simptomele persistă sau în toate cazurile în care există cel mai mic 

dubiu, trebuie consultat un medic. 

 Rugăm cetățenii din raza administrativ teritorială a municipiului Satu Mare să respecte măsurile indicate în 

prezentul anunț. 

 Pentru informații suplimentare sau mai multe detalii vă stăm la dispoziție la nr. de telefon 0787/565.975 sau e-

mail: coral_oradea@coralimpex.ro. 


